

## НОВОСТЬ НА ЗАВТРА

■ Как в том анекдоте, начать следует с грустной новости: завтра кафе № 9 «Детское» работает последний день. Но, не спешите хмурить лбы. После ремонта кафе предстанет перед юными клиентами в об-

новленном виде: светлый интерьер, декоративная стойка, уже закуплен аппарат для изготовления мягкого мороженого.

■ В 9 часов утра в Доме пионеров и школь-

ников откроют свой слет юные осведомцы школ города. Понятно, что спасатель должен уметь хорошо плавать, поэтому одним из элементов соревнований будет плавание. Кроме того, ребята покажут свое умение буксировать груз на во-

де подавать спасательный круг, нырять.

■ Завтра — Всемирный день здоровья. И тысячи горожан поедут за город, пойдут на стадионы. А для тех, кто предпочитает наблюдать за спортивными соревно-

ваниями открыты двери ДК и ТНЗ, где продолжается шахматный турнир на первенство города в зачет спартакиады ВДФСО профсоюзов. Кроме того, во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ предпоследний день соревнований в рам-

ках чемпионата ВДФСО профсоюзов и Всесоюзной универсиады по фигурному катанию. А любителей волейбола приглашает стадион «Уральский трубник», здесь продолжают спор волейболисты цеховых команд Новотрубного завода.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 66  
(13856)

ПЯТНИЦА, 6 АПРЕЛЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА  
3 КОП.

## ПЕРВАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 21 СОЗЫВА

На третьем заседании сессии избранный накануне председатель исполкома городского Совета С. Ф. Портнов приступил к формированию своего «кабинета». Кандидатуры на должности первого и второго замов сомнений у депутатов не вызвали. С. И. Лепаловский и Н. П. Минькин, несмотря на короткий срок работы в аппарате исполкома, сумели доказать на деле, что им по силам решать серьезные задачи, а их ответы на многочисленные вопросы вполне убедили сессию в возможности утвердить их на эти посты. Должности еще двух заместителей по планированию и бюджету, и сельскому хозяйству остаются пока вакантными до второй сессии.

## КТО

## ЗАЙМЕТ ВАКАНСИИ?

Депутаты, утвердив структуру отделов, служб, комитетов и комиссий исполкома, приступили к обсуждению их руководителей. Самое благоприятное впечатление произвел В. П. Попов, с 1988 года возглавляющий отдел народного образования. Думается, что это одна из сфер, которой коснулась демократизация: и в предоставлении широкой самостоятельности школьным коллективам, и в нестандартных подходах к организации учебного и воспитательного процессов. Примечательно и то, что горно отказалось от чисто контролирующей функции, взяв на себя задачи по координации развития народного образования.

Без вопросов утверждены зав. горфинотделом В. И. Семенхин, зав. отделом по труду и социальным вопросам Е. Е. Стефанова, зав. отделом социального обеспечения В. А. Деркачев, зав. отделом ЗАГС Н. Г. Брылякова, зав. общим отделом Н. М. Шалыгина, зав. отделом культуры М. А. Хусаенов, зав. городским ар-

хивом А. А. Афанасьева. Председатель исполкома не счел возможным представить сессии кандидатов на руководителей отделов по архитектуре и градостроительству, капитальному строительству, ПТО ЖКХ и предложил рассмотреть этот вопрос на следующей сессии.

Депутат В. Н. Дуев усомнился в необходимости отдела торговли, если будет новая структурная единица, курирующая вопросы торговли, сельского хозяйства, агропрома, перерабатывающей промышленности, и внес предложение их объединить. Но, так как депутаты уже проголосовали в целом за предложенную структуру, решено было обсудить кандидатуру Л. В. Ишковой, предложенную на должность зав. отделом торговли председателем исполкома. Она рассказала о направлениях работы отдела, признав, что его функции в последнее время свелись к распределению фондов из-за острейших проблем товарного дефицита. Вопросов к ней, как, впро-

чем, и неурядиц в торговле, было очень много и мнение депутатов по поводу соответствия кандидата этой должности сложилось неоднозначное. Было высказано конкретное предложение — не утверждать. И все же депутаты прислушались к мнению специалистов — директоров торгов депутатов В. Ф. Жидко и В. И. Стеньки, которые проинформировали о результатах совещания по этому поводу. Отдел торговли сегодня пока необходим для координации и распределения товаров, а так как альтернативы нынешнему заву пока нет, то Л. В. Ишковой на этом совещании предложили изменить характер работы, больше внимания уделять развитию материально-технической базы, сделать выводы с учетом замечаний и проголосовали «за». За утверждение Л. В. Ишковой в должности проголосовала и сессия.

Не менее длительно и бурно проходило обсуждение кандидата на должность начальника ГОВД П. П. Жолобова. Охрана

правопорядка — сфера сегодня одна из острейших. И все негативные явления, и рост преступности, и вялая борьба с откровенной спекуляцией, и недостатки в работе служб отдела в прозвучавших вопросах ставились в вину руководителю. Неизбрание в облсовет было расценено как недоверие народа. Были и противоположные суждения. Депутаты Б. Н. Кормильцев, Г. И. Ворошнин, С. Б. Ислямов охарактеризовали П. П. Жолобова как опытного работника, полностью поддержали его кандидатуру.

— Давайте верить фактам. Если слухи, недомолвки, которые ходят в городе, неверны, то не надо нагнетать обстановку, — заключил депутат В. А. Шабаров.

Председатель Совета А. Ф. Бунаков зачитал официальное заявление УВД облисполкома о результатах служебного расследования по нарушениям работниками милиции инструкций в связи с доставкой в горотдел депутата А. М. Рапацевича, который вскоре был утвержден бюро горкома председателем партийной комиссии: обвинения в адрес начальника ГОВД П. П. Жолобова не соответствуют действительности, меры по нарушившим служебную инструкцию приняты правильные и достаточные.

Слово взял депутат А. И. Харченко, оперуполномоченный ГОВД. Он сказал, что обязан довести до сведения депутатов мнение группы сотрудников, выдвинувших его кандидатом в депутаты, которые против утверждения П. П. Жолобова начальником отдела. Кандидатура на этот пост в ГОВД есть. Сам Харченко воздержался от голосования, а

депутаты большинством голосов не утвердили П. П. Жолобова на этот пост.

После перерыва А. Ф. Бунаков сообщил, что сотрудники ГОВД (70 подписей) переслали в адрес сессии протест по поводу выступления депутата Харченко. Сессия поручила президиуму Совета и постоянной комиссии по созаконности и правопорядку рассмотреть заявление и обсудить вопрос на второй сессии.

Далее сессия утвердила комитет по охране природы во главе с В. Г. Кадочниковым. Вопрос о комитете по физкультуре и спорту перенесен на рассмотрение второй сессии. Утвержден состав исполнительного комитета, в который войдут руководители отделов во главе с председателем исполкома и его заместителями. Сформированы административная, наблюдательная комиссия, а также по делам несовершеннолетних, борьбе с пьянством и алкоголизмом, утверждены штаты городского Совета, бюджеты поселковых и сельских Советов.

В связи с тем, что группа депутатов подняла вопрос о печатном органе Совета, А. Ф. Бунаков предложил рассмотреть его на второй сессии: разделить городскую газету на орган горкома и Совета или нет.

Депутаты рассмотрели заявления избирателей, поступившие в адрес сессии.

Всего на сессии выступило 95 депутатов, в президиум поступило 164 записки.

На этом первая сессия городского Совета народных депутатов завершила свою работу.

Н. САВИНСКАЯ.

## СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС ВАЛЮТА НА ИНСУЛИН

На приеме в Верхней Пышме с важным вопросом к народному депутату СССР П. П. Пьянкову обратилась Е. П. Сторожилова: нет инсулина-Б, а это для больных сахарным диабетом катастрофично.

Депутат сделал запрос в Министерство здравоохранения СССР. Министерство поручило рассмотреть вопрос Всесоюзному объединению «Союзфармация». Генеральный директор объединения А. Д. Апазов в ответе подтвердил, что поставка препарата иносфирмой в прошлом году была резко сокращена. Ее производственные мощности ограничены, поэтому и ныне инсулин-Б будет поставляться в нашу страну в крайне ограниченных количествах, несмотря на неоднократные обращения Минздрава СССР.

Но благодаря активной помощи народных депутатов Совет Министров СССР в прошлом году выделил дополнительные валютные ассигнования на приобретение лекарств за рубежом, что позволило ЗНАЧИТЕЛЬНО УВЕЛИЧИТЬ ЗАКУПКУ ПРОТИВОДИАБЕТИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ. В том числе в достаточном количестве и ассортименте закуплены современные высокоочищенные инсулины.

Думается, эта информация пригодится и больным в Первоуральске.

А. КИПРИЯНОВА,  
помощник  
народного депутата  
СССР.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

10 апреля в 16 час. 30 мин. в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится пленум горкома КПСС, который рассмотрит следующие вопросы:

1. О порядке избрания делегатов XXVIII съезда КПСС. Утверждение окружной избирательной комиссии.
2. О проведении отчетов и выборов в партийных организациях города в 1990 году
3. Об итогах первого этапа работы XXVI областной отчетно-выборной партийной конференции.

Горком КПСС.



Нет, не таким хотелось бы видеть свой цех, да и все предприятие, В. Ф. Валентееву. Как и все, кто трудится на заводе железобетонных изделий и конструкций, мечтает Владимир Федорович о реконструкции, после которой оборудование будет работать без досадных сбоев, уменьшится доля тяжелого физического труда, исчезнет цементная пыль...

И тогда, несомненно, люди станут здесь держаться не только за квартиру, как, например, Е. В. Шишкин.

Валентеев — бригадир. Возглавляемый им коллектив выпускает стеновые панели для объектов

соцкультбыта и промышленности нашего города и Средне-Уральского медеплавильного завода. Но не только этой работой ограничивается зона действия на заводе: Валентеева в прошлом году назвали лучшим новатором среди заводчан.

Как бы ни был тяжел труд на заводе, сильный рабочий костяк здесь всегда есть. Надежду на будущее город связывает с ним...

А пока второй цех, где трудятся наши герои, ждет перемены.

На снимке (слева направо): Е. В. Шишкин, В. Ф. Валентеев и Азат Садинов.

Фото В. ЗОТОВА.



